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ПЕРЕДМОВА 

 

Збірник містить широкий спектр статистичних показників соціального, економічного та 

екологічного становища Житомирської області у 2019 році порівняно з 2012–2018 роками. 

Збірник сформовано за такими розділами: основні геополітичні та економічні характеристики, 

населення та міграція, ринок праці, доходи та умови життя, освіта, охорона здоров’я та соціальний 

захист, правосуддя та злочинність, навколишнє середовище, національні рахунки, ціни, Єдиний 

державний реєстр підприємств та організацій України, промисловість, сільське господарство, 

мисливство, лісове господарство, рибне господарство, капітальні інвестиції та будівництво, транспорт 

і зв’язок, зовнішньоекономічна діяльність, внутрішня торгівля, наука та інновації, міжрегіональні 

порівняння.  

Показники соціально-економічного становища регіонів України за 2014–2019 роки, вміщені в 

останньому розділі, наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки 

Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 

областях.  Дані по Донецькій та Луганській областях наведено по підприємствах та організаціях, які 

подали звітність до органів державної статистики у 2014–2019 роках. 

Інформація розподілена за видами економічної діяльності, видами продукції,  

організаційними формами, містами та районами. 

Окремі показники за 2019 рік є попередніми та будуть уточнені в наступних виданнях. Деякі 

показники уточнені по відношенню до раніше опублікованих. Більш детальну соціально-економічну 

характеристику Житомирської області буде наведено у “Статистичному щорічнику Житомирської 

області”. 

Звертаємо Вашу увагу, що на вебсайті Головного управління статистики у Житомирській 

області (www.zt.ukrstat.gov.ua) також можна ознайомитись з інформацією щодо соціально-

економічного становища Житомирської області. 

 

 

 

 

Розповсюдження статистичних видань Головного управління статистики  

у Житомирській області 

 

• адреса: вул. Миколи Сціборського, 6а, кімн. 401, 503, 507 м. Житомир, 10003, Україна 

• телефон: (0412) 22-73-78, 22-32-22, 47-38-33 

 

 

 
 

http://www.zt.ukrstat.gov.ua/

